

ZAJEDNIČKI PROJEKAT FARMACEUTSKE KOMPA NIJE I TEHNOLOŠKO-METALURŠKOG FAKULTETA U BEOGRADU

'HEMOFARM' POMAŽE BUDUĆE INŽENJERE

Hemofarm, kao moderna i uspešna kompanija, uspeh ne vrednuje samo vlastitim poslovnim rezultatima već i pozitivnim doprinosom razvoju celokupnog preduzetništva u Srbiji. Jedan od vidova je i saradnja sa obrazovnim sistemom, koji prolazi kroz važan proces transformacije u cilju jačeg povezivanja svih nivoa školstva sa privredom.

Cilj je osposobljavanje kvalitetnih kadrova sposobnih da prate najnovije tehnološke trendove, što je temelj daljeg privrednog i ekonomskog napretka zemlje.

Najnoviji zajednički projekat „Hemofarma“ i Tehnološko-metalurškog fakulteta Univerziteta u Beogradu, koji podrazumeva i unapređenje nastavnog programa smera Farmaceutsko inženjerstvo na TMF-u, dobar je

primer saradnje privrede i univerziteta iniciran od strane „Hemofarmovih“ inženjera, nekadašnjih studenata TMF-a.

Monika Ostojić, menadžerka skladišnog poslovanja i inicijatorka projekta, istakla je kao glavni cilj saradnje da budući inženjeri sa TMF-a budu bolje osposobljeni da se brže uključe u rutinski rad.

- Mi nismo u mogućnosti da trošimo previše vremena, energije i resursa na dodatnu edukaciju diplomiranih inženjera tehnologije. Želimo da se priprema inženjera za rutinski rad u najvećem delu završi na osnovnim i master studijama TMF-a, čime bi farmaceutska industrija dobijala kvalitetnije inženjere, spremne da se brže samostalno



uključite u poverene poslove - rekla je Monika.

Na Tehnološko-metalurškom fakultetu, renomiranoj visokobrazovnoj instituciji koja je nedavno proslavila 91 godinu postojanja i koja je poznata po težnji da konstantno unapređuje studentske programe, prihvatili su „Hemofarmovu“ inicijativu.

- Iz „Hemofarma“ su nam ponudili jednu vrstu kvalitativno višeg nivoa pomoći, da se iskustva i znanja iz privrede unesu u nastavne planove i pro-

grame za studente osnovnih i master studija - kaže prof. dr Đorđe Jamačković, dekan TMF-a.

- Mi smo to odmah prihvatili i u timskoj saradnji naših profesora i „Hemofarmovih“ inženjera pristupili delimičnim dopunama i usavršavanjima pojedinih predmeta na studijskom profilu farmaceutske inženjerstvo. Realizovano je i detaljno upoznavanje sa najnovijim tehnologijama u proizvodnji za naše studente i profesore.... - kaže Jamačković.

Kroz aktivnu saradnju sa

profesorima i studentima završnih godina smera Farmaceutsko inženjerstvo „Hemofarm“ omogućava budućim stručnjacima da obogate svoja teorijska znanja dodatnim iskustvom i praktično se upoznaju sa veoma složenim procesima i operacijama u farmaceutske industriji, najnovijom opremom i najsavremenijim tehnologijama u proizvodnji lekova, te steknu znanje prilagođeno stvarnim potrebama farmaceutske industrije, što će im olakšati zaposlenje u struci.

Ideja je da se iskustva i znanja iz privrede unesu u nastavne programe za studente

Prof. dr Đorđe Jamačković, dekan TMF-a

